



Galex

Ključna petkova skupščina

Ruski partner predlaga prevzem Galexa z odkupom terjatev bank, vodstvo družbe soglaša

Jutri je sklicana skupščina mursko-soboške farmacevtske družbe Galex, na kateri bodo odločali o povečanju osnovnega kapitala.

Poslovodstvo družbe je sprva delničarjem predlagalo, da se družba dokapitalizira s tremi milijoni evrov, dokapitalizacija pa bi se izvedla v dveh krogih. V prvem krogu bi se nove delnice ponudile v odkup sedanjim delničarjem s prednostno pravico. Ti bi imeli možnost vplačati nove delnice v sorazmerju z dosedanjimi deleži v sedanjem osnovnem kapitalu družbe, ki znaša 295 tisoč evrov. Delnice, ki v prvem krogu ne bodo vplačane, pa bi lahko poslovodstvo družbe v drugem krogu ponudilo tudi tretjim osebam.

Medtem je pripravila ljubljanska družba Center novih medicinskih tehnologij (CNMT), za katero naj bi stal ruski kapital, nasprotni predlog. Po tem bi osnovni kapital družbe povečali s stvarnim vložkom, prav tako bi izključili prednostno pravico do vpisa novih delnic. CNMT bi tako od bank upnic, ki jim Galex dolguje okoli deset milijonov evrov, odkupil terjatve in jih kot stvarni vložek prenesel v lastništvo družbe. CNMT je pred kratkim vstopil v lastništvo družbe z odkupom deležev malih delničarjev, katerim je ponudil simboličen evro za posamezen paket delnic, in tako pridobil 8,3-odstotni delež Galexa.

Vodstvo družbe nasprotni predlog podpira. Direktor Galexa Sašo Zidar meni, da je tak način povečanja osnovnega kapitala za družbo primernejši. »Rešitev je širša in hitrejša od tiste iz prvotnega predloga. Tam bi komaj odločali o dokapitalizaciji, ki bi bila lah-

ko na koncu tudi neuspešna. Na ta način bi se v kratkem času razbremenili terjatev bank, novi partner pa bi tudi zagotovil sredstva, ki jih družba potrebuje za sprotne obveznosti, ki jih ima tudi iz prisilne poravnave.«

Kot smo že poročali, je lastnik družbe CNMT Alexey Andreev iz Moskve, o katerem je malo znanega, enako tudi o njegovih načrtih z Galexom. Po besedah Zidarja gre za investitorja, ki se primarno ukvarja z gradbeništvom in po njegovem vedenju doslej ni lastniško povezan z drugimi farmacevtskimi skupinami. Kot pravi, se ruski partnerji zanimajo tudi za vlaganje v posodobitev proizvodnje v Murski Soboti, ki bi jo lahko razširili še na proizvodnjo tablet. Do izvedbe posodobitve in pridobitve ustreznih dovoljenj bi Galex nadaljeval proizvodnjo svojega klasičnega repertoarja, ki vključuje zeliščne izdelke, prehranska dopolnila, kozmetiko in medicinske pripomočke. Za nekatere Galexove izdelke naj bi preučevali tudi možnost prodaje na ruskem trgu. Proizvodnja zdravila za visok krvni tlak perindopril, zaradi katerega se je Galex tudi znašel v finančnih težavah, trenutno spet miruje. Tokrat se je zapletlo s partnerjem iz Indije, ki je Galexu dobavljal granulato, potreben v predhodni fazi izdelave zdravila.

Za danes je sklican tudi svet zavoda Pomurskih lekarn, ki so z 22,66-odstotnim deležem največja posamična lastnica Galexa in so pred kratkim zavrnilo prodajo delnic družbi CNMT. Na vprašanje, ali pričakuje, da bo predlog dobil podporo delničarjev na skupščini, Zidar odgovarja: »Sem optimist.«

Timotej Milanov